СЦЕНЫ ИЗ СПЕКТАКЛЕЙ



Интернациональный долг советского солдата, дата-освободителя положен в основу пьесы на «Соловыная ночь». В роли Бородина артист Г. Крисяель, в роли и артистка О. Черенапова.



Смех — дело серьезнос. Об этом и наш спек-закль «С легким паром!»

В роли Нади артистка Р. Маркова, в роли Лу-кашина артист И. Дубровин.



Я комедин «Нермяный брак» много смешных аций, гасовных харикверов, но в ней и много

герасинов.
В роли Веры Васильевны архистик Л. Изумно-ща, в роли Владимира Михандовича архист П. Дер-бенев, в роли Кирилав архист 2, 1 предънчков, в роли Грици архист Ю. Фенева,



Люди! Их счастье, благополучие — вот о чем лумает секретарь райкома партин Мария Одинию ва. И это не так просто тем более, что в борьбу с ней вступлет такой, сильный человек, как Добро-

В роли Марии артистка М. Фатеева, в роли Добротина артист В. Попов.



О первых днях становления Советской власти В первых двях стяноваения советской власти в Казакстане, о работе чемистов, о любам двух инных серден, лишенных модиможности согдинизыка, россмазывает сискуалы, «Каракумская грагедия». В роли Джамва аргистав Т. Анчишкина.

Спектакли нынешних гастролей поставлены:

«Мария» Салынского

«Маскарал» Лермонтова

«Мачеха» Бальзака «Каракумская трагедия» Бодыкова

главным режиссером театра
 Е. Еникеевым

«С легким паром!» Брагинского

«Неравный брак» Рацера и Кол-

«Мышеловка» А. Кристи режиссером театра Я. С. Шифриным.

«Чтн отна своего» Лаврентьева артистом театра В. Поповым

«Соловыная ночь» Ежова

«Два товарища» Войновича

«Иван-да-Марья» Гольдфельда — режиссером В. С. Мажуриным. «Аленький цветочек» Браусевича и Карнаухова

режиссером В. А. Шапкиным



Большой популярностью у детсного зривеля пользуется спектакль «Иван-да-Марья».
В роли Воеводы аргист Л. Безенин, в роли-киз-зя аргист В. Литвиненко.

прическу, грим, Помогает ей в-этом-сложном деле дочь Лариса. довъ Тариса. Радист Д. Пашенко — вся внимание и сосре-догоненность у пульта управления; она ведет спек-тавъв, в се ружка чеб ботатество зауков: театраль-ние цъми, музыкальное сопропождение. Фиа-пол-линай соавтор, весх режиссерских и аккерских замыслив в спектак/е.

дамислов в спектакле.
Пождалуй, самый «богатый ассортимент проденник в реканципоском пехе. Все это «богатвидопите во владения ав. реав инторским
ими Г Посковой.
А монтировшики ? Они в выпре, как н-ватеры,
по воные спектакля, по вигеры в лучах света, в они
пользий поможения по пользий в пользий стема.
по пользий гиного. Воля О лет ружноводит з тим
сцовлими пехом умелый мистер спото дели-овар пий маципиет сцены II. II Захарин.

Электрики, возглявляещие М. А. Гайтуллинам, учественный подаем, и многошественный подаем, и многошестве-смета, грукть такого дечеры в мяжор ясного угра. Весто ин веренистини. Всет чих люжей, как и артистов, объединет одно - дободь к театру завочество и теорчество - шкие цел театра, нет честявля, мет правды искуссия.



«Золотые руки» говорит у нас том пред дующий парикмахерским цехом Н. М. Ращункамов, и это действительно так.



Русская классика представлена на сцене наше-то театра пьесою Лермонтова «Маскарад». В роли Нины артистка М. Бурмако, в роли Арбенина ар-тист В. Журов.



Любят намым дети руссвую сказку, и театр не забывает о ник. Сцена на спектакля «Аленький цесточек», В роди Аленушки артистка О. Черкаши-на, в роди Бабы № и арымст Ю. Фекета.



О настоящей дружбе, о выборе пути в жизни рассказывает спектандь «Два товариша». В роли Федора Божко артист В. Попов, в роли Козуба артист М. Брызии.

За этот инбидейный сетои театр поисвад четыреств одиниваниять спектиклей, их посмотреля испорать по поисвед образования образ

видит зритель О ТЕХ, КОГО НЕ

коло двух-десятилетий отдала. Семипалатии театру З. М. Шабалина. Она заведует поста



бугафорском цехе работа-кипит не переста-а работой -- млалший бугафор-О. Каменский.

правды.
М. А. Желтухова и Л. Н. Пискза песьма, поп лярим среди актеров. Здесь ассле их швейных м-шин, благода их уменно-можно превратиться блистательную королеву в уличную замарашку.

блистательную королему в удиницую ламарацию; Говорят, невозможно пайтя итолку в стоге се-на, сосянтать количество подсе в прическе, а дарых мажер - гражор Н. М. Раздуникания комет соепитать. Из се рук вышло так много париков с буклями и плойками, задъжничны в кудриниками, гоб оща, из-перное, паощуть, мнает, как создать ту или иную-



ние. Об этом-всегда помнят в подпивачном пехе, в готоваенные Л. Н. Пикузой, всегда гавляют удовольствие артистам.